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16ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA 
DIA 06 DE OUTUBRO DE 2025 

 
 
 
PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO – Leitura 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 38, de autoria do Prefeito Municipal  
"Dispõe sobre o Fundo Social de Monteiro Lobato, e dá outras providências". 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 39, de autoria do Prefeito Municipal  
“Dispõe sobre o Plano Plurianual do Município de Monteiro Lobato para o Quadriênio de 
2026/2029". 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 40, de autoria do Prefeito Municipal  
“Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias do  Município de Monteiro Lobato para o exercício 
financeiro de 2026 e dá outras providências". 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 41, de autoria do Prefeito Municipal  
“Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de Monteiro Lobato para o exercício financeiro 
de 2026." 
 
 
PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO – Leitura  
 
Projeto de Lei do Legislativo nº 20, de autoria do Ver. José Donizeti Pereira  
“Dispõe sobre a denominação de via pública no Município de Monteiro Lobato e dá outras 
providências”. 
 

Projeto de Lei do Legislativo nº 21, de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo 
“Dispõe sobre a instituição da Política Municipal de Distribuição Gratuita de Medicamentos à Base 
de Cannabis para fins terapêuticos no âmbito do Sistema Único de Saúde (SUS) no Município de 
Monteiro Lobato, e dá outras providências.” 
 
 
 
INDICAÇÃO 
 
 
Indicação nº 88, de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo  
Indica ao Prefeito Municipal conserto da ponte de madeira do Bairro dos Forros. 
 

Indicação nº 89, de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo  
Indica ao Prefeito Municipal colocar câmeras de segurança nos veículos do transporte escolar. 
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Indicação nº 90, de autoria da Verª. Sabrina Aparecida Medeiros   
Indica ao Prefeito Municipal mobilizar um mutirão, através dos órgãos competentes, para tirar 
RG novo e 2ª via aqui no município.    

 

Indicação nº 91, de autoria da Verª. Sabrina Aparecida Medeiros   
Indica ao Prefeito Municipal fiscalização e conscientização dos comerciantes do Bairro do Souzas, 
quanto ao cumprimento da Lei Municipal nº 1.565 e 20 de dezembro de 2013. 
 

Indicação nº 92, de autoria do Ver. José Donizeti Pereira 
Indica ao Prefeito Municipal manutenção com roçada na Estrada Municipal do Picadão, no Bairro 
Trabiju. 
 

 

 
REQUERIMENTO 
 
 
Requerimento nº 106, de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo  
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a entrega de holerite aos servidores.  

 
 
Requerimento nº 107, de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo  
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre previsão para o reparo e manutenção do asfalto 
e do barranco no trecho de obras próximo ao Marião, na Estrada do Souzas.   
 
 
Requerimento nº 108, de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner   
Requer ao Prefeito Municipal informações e cópia do MAPA DE RISCO da Garagem Municipal e 
do Centro Esportivo Carlos Maria Auricchio.   
 
 

Requerimento nº 109, de autoria da Verª. Maria das Gracias de Siqueira Leiva  
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade de colocar sinalização no início 
e no final do trecho em obras próximo ao Marião, na Estrada do Souzas.    
 
 

Requerimento nº 110, de autoria da Verª. Sabrina Aparecida Medeiros   
Requer ao Prefeito Municipal estudos para mudança ou adequação de local para acesso à 
portadores de deficiência na Praça Deputado A. S. Cunha Bueno.    
 
 

Requerimento nº 111, de autoria da Verª. Sabrina Aparecida Medeiros e apoio de todos os 
vereadores 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade de construir abrigo coberto na 
Creche, e cobertura no corredor de passagem que liga um prédio ao outro na Creche Municipal. 
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Requerimento nº 112, de autoria da Verª. Sabrina Aparecida Medeiros   
Requer ao Prefeito Municipal adoção de providências para a instalação de Guard Rail e a 
realização de obra de contenção do barranco na Estrada Benedito Monteiro do Prado.  
 
 

Requerimento nº 113, de autoria da Verª. Maria das Gracias de Siqueira Leiva  
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a ativação do Conselho Municipal de Segurança 
Alimentar. 
 
 
Requerimento nº 114, de autoria da Verª. Sabrina Aparecida Medeiros   
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade de melhorias no transporte 
público do município.  
 
Requerimento nº 115, de autoria da Verª. Sabrina Aparecida Medeiros   
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre as gratificações concedidas às cozinheiras das 
Escolas Municipais.  
 
 

MOÇÃO  

 

Moção nº 28/25 de autoria de todos os Vereadores 

Apresenta Moção de Pêsames à família de Plínio Alves Magalhães. 
 

 

Moção nº 29/25 de autoria de todos os Vereadores 

Apresenta Moção de Pêsames à família de Marco Antônio da Silva. 
 

 

 

 

 

 

 
 
 

Conheça as proposituras: https://www.camaramonteirolobato.sp.gov.br/processo-
legislativo/proposituras/ 

 
*Estas são as proposituras previstas para serem apreciadas na 16ª Sessão Ordinária. 

Esta pauta poderá ser modificada. 
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